

父亲延寿母亲绝处逢生

【明慧网】我修大法二十几年，讲讲发生在身边的真实故事。

父亲延寿

我小的时候，父亲独自一人在南方一家国有医院工作。因为他当了几天国民党兵，在中共历次的政治运动中，不知吃了多少苦，遭了多少罪。特别是在“文化大革命”中，他绝望了。在一个不眠之夜，他与另一同事同时吃下了大剂量的安眠药，想以死抗争。那同事被抢救无效，去世了。父亲命大，经过抢救，又活过来了。后来，父亲对我们说：“我在昏迷中，一个老和尚告诉我，你没到寿，还要再活四十年。那时，我四十三岁，也就是说我能活到八十三岁。”

父亲在退休前曾任医院的业务院长，无神论在他头脑里根深蒂固。父亲虽不相信神佛的存在，可老和尚的话他深信不疑。他常与亲朋好友说，我的寿命是八十三岁。八十三岁成了他人生的一个坎。

在父亲八十三岁那年，突然得脑出血，弟弟把他送进医院抢救。我们从百里之外赶到医院，他已经不会说话，但意识还清楚。他见到我们，眼角溢出了泪水。我向前握住父亲的手，亲切告诉他，爸爸，咱们有大法，有无所不能的师父，只要你记住“法轮大法好，真善忍好”，师父会救你的。我并把写着“法轮大法好，真善忍好”的护身符放在了他贴身的衬衣口袋里。我看到父亲脸上露出了欣慰的笑容。

到第四天，父亲清醒过来了，他一看到我们，就说：这几天我什么都不记得了，只记得师父和护身符上的话。他说着，几次拿出护身符让我们看，他明白是师父救了他。父亲恢复得很快，到第六天，就能下床走路，十五天就出院了。回家后，一切起居自理。更不可思

议的是，父亲多年的肾结石、腿肿等老年病也不治自愈了，真是无病一身轻。

这一次，父亲真是心服口服了，逢人就讲，是法轮大法师父救了他，并讲神佛真的存在及法轮大法的无所不能。明白真相的亲朋好友也都说，这老爷子相信大法好，得福报延寿了。从此后他再也离不开大法了，在我家白天看法轮真相资料，晚上和我们一起学习师父讲法。九年后，父亲九十二岁那年，无疾而终，安详地离开了我们。

母亲绝处逢生

母亲退休前在北方一所农村小学任教师，靠微薄的收入养活着我们一家五口人。因为母亲娘家是地主，所以中共每次运动都是被迫害的对象，受尽了屈辱和折磨，她几乎丧失了生存的勇气，但为了她还是坚强地活了下来。可过度的劳累、心灵的创伤，使她落下了一身病，成了远近闻名的药罐子。

一九九七年，母亲得大法了，她的身体和精神面貌也随之发生了很大的变化。老胃病没有了，失眠症消失了，血压也正常了，整天乐呵呵的。八十五岁高龄的老母亲竟然还来了“例假”。

母亲九十四岁高龄那年的一天，女儿下班回家，母亲对我女儿说：姥姥不行了。说完就自己上床躺下了。过了十多分钟，我们叫母亲吃饭，只见她闭着眼，闭着嘴，仰着躺在床上，一动不动。我想把她拉起来，我拿起她的胳膊，怎么软软的，我一松手，胳膊自然落下。我扶她的脖子，怎么硬硬的，我扒她的嘴，嘴闭得紧紧的。我没遇到过这样的情况，内心有一种不祥的预感。

外孙站在床边说：“老姥姥不会是死了吧？”我一惊：才五岁的



小孩子，怎么会说出这样的话？！我对外孙说，你对着老姥姥的耳朵大声说“法轮大法好，真善忍好”。外孙很听话，就大声喊“法轮大法好，真善忍好”，我和女儿发正念。

大约过了十分钟，母亲动了一下，慢慢地睁开了眼。外孙看到老姥姥醒了，高兴地叫着，姥爷、爸爸，快来看，老姥姥活了。此时，我和女儿已是泪流满面，嘴里不停地说着：谢谢师父，谢谢师父。

我们轻轻地把母亲扶起来，让她半躺在床上。我们怎么叫她，她也不说话。外孙凑在她耳边，让她说“法轮大法好，真善忍好”，母亲张了张嘴，说不出声音。女儿也凑到她耳边教她：“你说‘法’，法轮大法的‘法’，”母亲用尽全身的力气说出了三个“法”，停了一下，喊出了“法轮大法好”。

这时，弟弟、弟媳也从百里之外赶来了，亲眼见证了法轮大法的神奇。是啊，不是亲眼看到，谁会相信，九十四岁的老太太，在全身无知觉的情况下，没用任何医治，在不到两个小时的时间里，恢复了正常。弟弟不停的念叨：法轮大法神奇，真的神奇。

现在母亲已经一百零一岁高龄。今年正月初二，我们回家，母亲高兴极了，摸摸孙女的手，亲亲曾孙的脸，还不停地念叨“法轮大法好，真善忍好”。◇

文 / 山东大法弟子

武汉祝春梅被劫持 现被非法关押在安康医院

【明慧网】二零二四年（日期不详），武汉市新洲区法轮功学员祝春梅因讲真相，告诉民众法轮大法好，被警察绑架到武汉第一看守所。据说，因她身体原因，目前被非法关押在安康医院。

在十堰市五堰洗脑班被毒打

法轮功学员祝春梅女士，曾在二零一三年八月二十六日，在十堰市，被张湾区分局汉江路派出所十几个警察绑架，第二天她被秘密关押在十堰市五堰洗脑班。

祝春梅在洗脑班遭受长达一个月的非法拘禁和洗脑迫害，被无数次非法提审。期间，祝春梅的身边二十四小时有人“包夹”，每天被三、四人围着洗脑，逼她写所谓的“五书”。她经常被铐在床头、凳子上，遭到恶人们的拳打脚踢，每日二十四小时铐着。祝春梅曾被三个警察毒打，他们专打她的后背心。祝春梅的心脏被打坏。被毒打掉牙 22 颗。

被十堰市公检法司法陷害 遭枉判六年

二零一三年九月二十九日，又被转押到十堰市看守所，并于二零一三年十月三十日，被非法批捕。

二零一五年三月二十四日，十堰市张湾区法院对祝春梅等八位法轮功学员非法开庭。三律师依法为法轮功学员作无罪辩护。

法官对祝春梅的情况的处理引起了家属们的愤慨。据李律师讲，祝春梅是因为帮其他几位被绑架的法轮功学员请律师，而被绑架审判的。当公诉人提出起诉祝春梅的理由之一是因为她帮别人请律师时，律师辩护道：请律师是宪法规定的权利，警察办案抓人都告诉当事人：“你有权请律师。”这个怎么能成为判罪的理由？！亲戚朋友帮请律师，犯了哪条法？法官对律师的提问无语。

祝春梅的辩护律师毛律师当庭指出：我的当事人祝春梅被暴力取



中共酷刑示意图：殴打

证，刑讯逼供，被打掉五颗牙，还有三颗被打松，当庭展示祝春梅被打惨状。祝春梅也当庭指证坐在旁听席上的警察高伟，指出打她的人还有“610”头子、姓亮的警察和另一个不知姓名的人，共四人，而且全是用拳头打松的。法官对这种明显的违法行为没有做任何追究、询问，当时引起旁听家属的愤怒。

祝春梅被十堰市张湾法院非法判刑六年，劫持到武汉女子监狱。

在武汉市女子监狱遭残酷迫害

在武汉市女子监狱，祝春梅两次被强制上后背铐折磨，每次铐三天多，分分秒秒都难受，心痛难忍。后来，祝春梅出现心绞痛，才被下铐子。祝春梅没有得到正确的医治，还遭到不明药物摧残，七孔出血，满头都是血泡。冬天她被用电扇吹，让冷风吹，冷冻；热天，不给她水喝，没有电扇，还要关闭窗户，祝春梅热得上吐下泻。祝春梅长期吃不饱饭，饿得她走路也走不动，更上不了楼，警察就把祝春梅倒着从一楼拖到八楼。警察不让祝春梅买生活用品，她的极少的一点生活用品还被人偷走了。

种种迫害，致使祝春梅的血压高得出奇，左半边身体不能动，被送到监狱医院，遭到的迫害更严重，每天被用不明药物迫害，当时她就下不了床，根本不能动，大小便都在床上。医生每天还抽祝春梅三至五试管血，都是强行的。在医院里，祝春梅也没有饭吃。祝春梅坐轮椅被 120 送汉阳医院急救，一

天就花了一万多元，都是祝春梅的家人帮助代付的。

残酷迫害致使祝春梅的身体状态一直不好，失去了劳动能力。祝春梅还被迫害致离婚。

再被剥夺养老金

祝春梅从监狱回家后，武汉市新洲区社保局停发了她的养老金。祝春梅的养老金是她在监狱时家人借钱，给她花了六万五千元买社保，那是她借的钱还没有还上，就又被停发了养老金。新洲区 610、政法委伙同社保局、郟城街道、清安社区威逼祝春梅家人，要祝春梅签字，不然就停发工资，祝春梅不配合，所以养老金一直未发。据悉，后来不仅停发她的退休金，还要她退还四万多元钱。

今年，祝春梅女士再次被绑架、劫持，非法关押到武汉市第一看守所。据说，因她遭非法关押身体出现状况等原因，目前被非法关押在武汉安康医院。◇

武汉市新闻简讯

湖北省武汉市法轮功学员张秋菊被非法拘留十五天

湖北省武汉市武昌区法轮功学员张秋菊被绑架，被送到东西湖拘留所非法拘留十五天。

湖北省武汉市汉阳区法轮功学员南红斌被威胁

湖北省武汉市汉阳区法轮功学员南红斌遭武汉市东西湖金银湖派出所威胁要带走他，他不去。

湖北省武汉市黄陂区横店法轮功学员陈太文被迫害情况

6月7日左右，湖北省武汉市黄陂区横店法轮功学员陈太文在后湖人家小区附近被横店派出所绑架，在家中抄走大法书籍等私人物品，被行政拘留 10 天，后又劫持至黄陂洗脑班迫害，大约 2024 年 10 月 12 日左右回到家中。◇